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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE – CMDCA –
FRANCA/SP. Aos 14 de Junho de 2017, com início 08hs25, no
colégio  Champagnat,  sala  35.  A  reunião  foi  aberta  pelo
Presidente do CMDCA  Luis Fernando que agradeceu a presença
de  todos/as  e  apresentou  a  justificativa  de  ausência  dos
conselheiros:  Daniela,  Eli  PM,  Izabel,  Bibiana,  José  Eli  e
Raaquel.  Em  seguida  deu-se  inicio  a  apresentação  e
esclarecimentos sobre: 1º item pauta: leitura e aprovação da ata
anterior  –  31/05/2017.  2º  item da  pauta:  Informes –  2.1  –
Informe sobre a mudança da presidência do 2º Conselho Tutelar,
no  qual  a  partir  de  12/06/17  Sr.  Marcelo  Mambrini  assumiu  o
cargo.  André  informa  que  a  cada  6  meses  é  realizada  esta
mudança.  2.2  –  Convite  de  lançamento  –  FRENTE
PARLAMENTAR – Conscientização sobre a Síndrome de Down a
se  realizar  no  dia  24/06/17  no  Hotel  Dan  Inn.  2.3  –  Vanessa
informa  sobre  sua  participação  no  Fórum  de  Prevenção  e
Erradicação do Trabalho Infantil,  realizado no dia 12/06/17,  no
SENAI. Vanessa destaca que foi elaborado um fluxo do município
de encaminhamento de jovens ao mercado de trabalho, no qual
consta que todos devem procurar o PAT – Posto de Atendimento
ao  Trabalhador  para  se  cadastrarem,  e  o  atendimento  destas
vagas  terá  como  prioridade  o  publico  vulnerável.  Ainda  neste
evento  Dra.  Regina,  procuradora  Federal  apresenta  o  calculo
para  o  estabelecimento  de  multas  as  empresas  caso  não
adequassem aos números necessários de aprendizes. Salienta
que já há vagas no PAT e que as empresas serão responsáveis
pelos  processos  seletivos.  Vanessa  destaca  ainda  que  no  dia
17/07  será  realizada  uma  reunião  para  avaliação  dos
encaminhamentos,  e  uma  eleição  de  comissão  colegiada.
Vanessa  informa  também,  sobre  a  reunião  realizada  com
representantes  da  Secretaria  de  Saúde,  Assistência  Social  e
Educação  com  vistas  a  apresentar  sinteticamente  o  plano
decenal bem como o monitoramento destas ações. Sugere que
Rosane  elabore  um ofício  solicitando  a  indicação  de  pessoas
para comporem a comissão de monitoramento inclusive com a
presença de um representante da diretoria de ensino. 2.4 – Sr.
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Lazaro solicita a palavra para a apresentação sintética de dados
da Secretaria de Segurança com vistas a destacar o crescimento
da violência contra crianças e adolescentes, os quais estão em
documento anexo. Realiza ainda uma reflexão sobre o papel do
CMDCA na elaboração de estratégias para a diminuição destas
violências.  Há  sugestão  de  realização  de  encontros  para
discussão destas questões em específico.  3) Item de pauta –
Deliberações: 3.1 – O conselheiro Vilmar apresenta o parecer
favorável para a renovação de Registro da entidade Sociedade
Espirita Legionárias do Bem – Berçário Dona Nina. Relata que
fora  utilizado  um  roteiro  para  verificação  e  aprovação,  não
havendo  restrições.  3.2  –  Joseane  apresenta  o  histórico  do
CMDCA para aprovação dos conselheiros para o site e facebook
do conselho.  Apresenta a ata da primeira reunião do CMDCA.
Solicita  que  os  conselheiros  que  participaram de  eventos  que
enviem  fotos  com  legendas  para  serem  adicionadas  no  site.
Joseane  solicita  contatos  dos  ex-presidentes  do  CMDCA para
uma  entrevista,  sendo  aprovado  pelo  colegiado.  O  colegiado
discute e  aprova que Joseane poderá fazer  as pesquisas nos
arquivos históricos e não necessitará de aprovação prévia para
as publicações. 3.3 – Rosane informa sobre o retorno de alguns
projetos das emendas impositivas solicitando novos pareceres,
portanto  a  comissão de análise  de projetos  deverão  se reunir
para elaboração deste parecer. Informa ainda que por orientação
da Secretaria de Finanças e de acordo com a Lei 13019 deverá
ser criada uma comissão de monitoramento dos projetos. Ficou
deliberado que a Comissão de Monitoramento dos Projetos será
composta  pelos  seguintes  conselheiros:  Flávio  Paulo  Faria,
Flávia Helena Bastianini e Sousa, Lígia Gonçalves Dias Pedrosa
e Adriana  Pereira  e  Souza.  3.4  –  Em seguida Vanessa  relata
sobre a publicação nas redes sociais de uma agressão de um PM
a um adolescente. O colegiado discute e sugere a elaboração de
uma  manifestação  do  CMDCA contra  estas  atitudes  para  ser
encaminhado  a  corregedoria  da  Polícia  Militar.  Eu,  Cristiane
Paula Oliveira, 1ª secretaria lavrei esta ata, que segue assinada
por todos através de lista de presença.
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